
 

 

Došašće - Advent 2025.                   30. studeni 2025.        Liturgijska godina A 

 Ž U P N I  V J E S N I K ŽUPA PRESVETOG TROJSTVA, ZAGREB—PREČKO,  Prečko 50, 10110 Zagreb, 01 3881220;   kontakt@zupa-pt-precko.hr   

Župni ured: Ponedjeljak, utorak, četvrtak i petak:  17:30—19:00 Subota: 9:00—12:00 Srijedom župni ured ne radi Raspored svetih misa: Utorak, srijeda, četvrtak i petak: 18:30 subota: 8:00 Nedjelja: 9:00; 11:00 i 18:30 Sakramenti: Sveta ispovijed: Četvrtak, petak, subota i nedjelja:  pola sata prije mise Bolesničko pomazanje: Na poziv prema dogovoru Vjenčanje: Javiti se u župni ured 

Došašće - Advent 2025. 
 Paljenje adventske svijeće u župnom parku svake subote uoči 
adventske nedjelje: 
1. svijeća - subota, 29. studeni u 18 sati 
2. svijeća - subota, 6. prosinca u 18 sati 
3. svijeća - subota, 13. prosinca u 18 sati 
4. svijeća - subota, 20. prosinca u 18 sati 
 Paljenje adventske svijeće bit će u župnom parku, s molitvom 
okupljene zajednice  uz duhovnu poruku uoči adventske nedjelje. 
Poslije paljenja adventske svijeće svi župljani su pozvani na 
„obiteljsko druženje“ na otvorenom uz topla pića i nešto malo za pri-
gristi. 

Ako ste propustili misu zornicu,  
dođite subotom navečer na paljenje adventske svijeće! 

Mise zornice 

 Mise zornice u našoj crkvi Presvetog Trojstva, Prečko, bit će od ponedjeljka do subote ujutro u 6 sati. 
Mise zornice ćemo započinjati pjevanjem riječima iz anđeoskog navještaja Blaženoj Djevici Mariji:  

ANĐEO JE GODPODNJI NAJVESTIO MARIJI!!! 
 Darujmo novorođenom djetetu Isusu pola sata od dana koji je pred nama!  

Poslije zornica kao i svake godine čaj, kava i kuhano vino!  

Blagoslov obitelji 
 Blagoslov obitelji započet će u 
subotu 6. prosinca na blagdan sv. Ni-
kole biskupa do ponedjeljka 15. pro-
sinca (blagdan Drinskih Mučenica). 
 Raspored blagoslova bit će vam 
dostavljen na vaše kućne adrese, a ob-
javit ćemo ga i na našoj web stranici 
župe  i na Facebook profilu naše župe. 
U blagoslovu obitelji župniku će po-
magati gosti svećenici i đakoni (na po-
pisu obitelji koje očekuju svećenika je 
1956 obitelji). Kao i svake godine, obi-
telji koje neće biti tog dana po raspo-
redu kod kuće, mogu se javiti u župni 
ured za naknadni blagoslov. 
 Kako je župnik vlč. Božidar ove 
godine krajem ljeta došao u župu, a 

htio bi se susresti i upoznati sa što više 
svojih župljana, sam će biti na raspo-
laganju za blagoslov obitelji između 
Božića i Nove godine, nakon redovitog 
blagoslova obitelji u Adventu. Oni žu-
pljani koji će htjeti u tom vremenu 
blagoslov svoje obitelji mogu se javiti 
u župni ured. Župnik vlč. Božidar će 
iza Božića biti sam u župi pa će broj 
posjeta obiteljima biti ograničen na 15 
do 20 obitelji dnevno.  



 

 

Uvodna riječ župnika! 
 Hvaljen Isus i Marija! Dragi župljani župe Presvetog Trojstva u Prečkom, kako se približavamo kraju ove gra-đanske godine, Došašću i svetkovini Božića, na posljed-njem sastanku župnog pastoralnog vijeća odlučili smo po-novno pokrenuti župni listić (vjesnik) u tiskanom i web izdanju. Nadamo se da će na taj način obavijesti o događa-jima u župi lakše doći do što većeg broja župljana, osobito uoči velikih blagdana, slavlja sakramenata, obavijesti o katehezama itd… Za sada će župni vjesnik biti tiskan jed-nom mjesečno. U tiskanom obliku moći ćete ga uzeti u crk-vi ili pronaći na web stranici naše župe. 
 Prošlo je već tri mjeseca od mojeg dolaska u župu te bih htio zahvaliti svim župljanima koji ste me lijepo primi-li i pomagali u prvim danima mojeg boravka ovdje kako bi se što bolje snašao. Osobito zahvaljujem najbližim župnim suradnicima i svima koji na bilo koji način sudjelujete u župnim aktivnostima. 
 Rado se sjećamo i zahvaljujemo dosadašnjem župni-ku vlč. Tomislavu Šagudu, koji je nakon četiri godine pro-vedenih u župi Prečko nastavio svoje svećeničko služenje u župi sv. Antun Padovanskog u Sesvetskim Selima. Njego-va požrtvovnost, briga za djecu i mlade te organiziranje i vođenje župe pomažu mi da i ja mogu nastaviti istim pu-tem s Božjim blagoslovom.  
 Započinjemo adventsko vrijeme i pripremu za slavlje Rođenja Isusa Krista - Božić. Svakoga jutra od ponedjeljka do subote slavit ćemo mise zornice ujutro u 6 sati, a oni koji se ne žure odmah na posao mogu ostati u župnoj dvo-rani na druženju uz čaj, kavu i kuhano vino.  
 Ovog Adventa biti će organizirano i paljenje advent-ske svijeće koja će biti aranžirana na zdencu u župnom parku. Molitva i paljenje adventske svijeće biti će subotom uoči adventskih nedjelja u 18 sati. Poslije paljenja svijeće u dvorištu će biti organizirano druženje uz kuhano vino, 

topli čaj, a možda će biti nešto i za prigristi. Radu-jem se tim adventskim okupljanjima. 
 Kao i prošlih neko-liko godina u advent-skom vremenu će biti blagoslov obitelji u našoj župi. S blagoslovom će-mo započeti u subotu, 6. prosinca i trajati će do ponedjeljka, 15. prosinca. Broj obitelji koje su prijavljene za blagoslov  je oko 1950, te je nužno da župniku pomažu i svećenici ili đakoni gosti. Ove godine ja ću kao župnik biti na raspolaganju za blagoslov obitelji i u danima između Božića i Nove godine, no kako ću u to vrijeme biti sam u župi moći ću obići samo 100 obitelji. Za te termine možete se javiti u župni ured, a također ako netko neće biti kod kuće za vrijeme redovitog blagoslova obitelji u Adventu možete se javiti u župni ured te će svećenik doći po dogo-voru do 21. prosinca. 
 U tijeku je izrada projekta za obnovu i osvjetljivanje križa koji se nalazi na vrhu crkve, kako bi naša crkva na taj način bila još prepoznatljivija u kvartu. Velika hvala svima koji žele za taj projekt pomoći svojim doprinosom ili da-rom. 
 Adventsko vrijeme je milosno vrijeme kad se dušom i srcem pripremamo za božićne blagdane. Najljepša pri-prema za blagdane je sveta ispovijed i slavlje Euharistije. Ono izvanjsko blještavilo nestat će iza blagdana, a naše duše nek ostanu ispunjene živom vjerom i blizinom novo-rođenog djeteta Isusa. Neka nam je svim blagoslovljeno adventsko vrijeme.  

vlč. Božidar j. Tenšek, župnik 

DAR ŽUPI 

 

 Naša župljanka i članica župnog zbora 
gđa. Blaženka Blažinić poklonila je župi svoj 
piano koji je bio u njezinom vlasništvu tije-
kom cijelog života. Na tom prekrasnom daru 
joj od srca zahvaljujemo. Njezina želja je da se 
piano koristi za vježbanje sviranja djece koja 
nemaju svoj instrument u kući. Piano se nala-
zi u sakristiji i vježbe sviranja bit će moguće 
svakog dana osim nedjelje uz pratnju starije 
osobe ili učitelja sviranja. 

Ispovijed starijih  
i bolesnih župljana 

 

Ispovijed starijih i bole-
snih župljana bit će u 
trećem adventskom tje-
dnu prema popisu koji 
se nalazi u župnom ure-
du.  
 Također se mogu 
prijaviti i drugi župljani 
kojima treba ispovijed u 
njihovom domu. 



 

 

Misne nakane   od 1. do 21. prosinca 2025. U adventsko vrijeme mise zornice od ponedjeljka do subote u 6 sati ujutro Nedjeljom su mise po redovitom rasporedu u 9., 11. i 18:30 sati 30. studeni Nedjelja 

 

 9:00  † Davor 11:00    ŽUPNA SVETA MISA 18:30 † Andrija, Jela, Manda i pokojni iz ob. Prva Nedjelja Došašća 1. prosinca Ponedjeljak 

6:00 - u zahvalu za darove u obitelji Svagdan 2. prosinca Utorak 

6:00 - Kolektivne misne nakane Svagdan 3. prosinca Srijeda 

6:00 † Anto i Dragica Ljevar Sv. Franjo  Ksaverski 4. prosinca Četvrtak 

6:00 † Marija Vrhovnik Sv. Barbara 5. prosinca Petak 

6:00 -  Kolektivne misne nakane Svagdan 6. prosinca Subota 

6:00 † Josip i Anica Marinić Sv. Nikola  biskup 7. prosinca Nedjelja 

9:00 † Davorin Macut                i ob. Navračić i Vrhovski 11:00   ŽUPNA SVETA MISA 18:30 † Ivan i Viktorija Mravlinčić 

Druga Nedjelja  Došašća 

8. prosinca Ponedjeljak 

6:00 † Marko i Marija Ljevar Bezgrešno Začeće BDM 9. prosinca Utorak 

6:00 - Kolektivne misne nakane Svagdan 10. prosinca  Srijeda 

6:00 † Josip Marinić Gospa Loretska 11. prosinca Četvrtak 

6:00 † ob. Rogar i Lulić Svagdan 12. prosinca Petak 

6:00 - Kolektivne misne nakane Svagdan 13. prosinca Subota 

6:00 - za obraćenje i blagoslov u obitelji Sv. Lucija 14. prosinca Nedjelja 

 9:00  † Zvonko Čuljak i ob. Čuljak 11:00    ŽUPNA SVETA MISA 18:30 - U čast Gospe Lurdske na nakanu 

Treća Nedjelja Došašća 15. prosinca Ponedjeljak 

6:00 † ob. Fridl i Grosicki Drinske Mučenice 16. prosinca Utorak 

6:00 - Kolektivne misne nakane Svagdan 17. prosinca Srijeda 

6:00 - na čast lica Isusova i zadovoljština             za grijehe Bogopsovke 

Svagdan 18. prosinca Četvrtak 

6:00 - za duhovna zvanja            † Štefanija Japec 

Svagdan 19. prosinca Petak 

6:00 - Kolektivne misne nakane Svagdan 20. prosinca Subota 

6:00 † Božidar Glogoški Svagdan 21. prosinca Nedjelja 

 

 9:00  † Stejepan Zrinščak,                  Ivan i Nada Pavlaković 11:00   ŽUPNA SVETA MISA 18:30 † Marija Neda Pavlinić i roditelji 
Četvrta Nedjelja  Došašća 

UPISIVANJE MISNIH NAKANA za siječanj, veljaču i ožujak 2026.  misne nakane možete upisati u župnom uredu od 24. studenog 

Nazaretska skupina 

 Nazaret je mjesto u kojem je počelo 
spasenje, mjesto u kojem je Isus s Mari-
jom i Josipom proveo svoje djetinjstvo, 
mjesto gdje je Isus naučio biti poslušan 
(Lk 2,51) i naziv dječjih grupa Marijine 
legije. 
 Okuplja se redovito 12 djece uz dvije 
voditeljice. Sastajemo se subotom u 10.15 
sati. Naše druženje traje sat i pol. 

Marijina Legija 

Okuplja se utorkom u 19 sati. 

 

 

 

 

 

 

 

Obiteljska zajednica 

Srijedom u 19.15 sati 



 

 


